

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



6 февраля 2012 г. исполнилось 70 лет Анатолию Васильевичу Леншину, профессору, доктору медицинских наук. Анатолий Васильевич широко известен в нашей стране как видный ученый в области рентгенологии и пульмонологии.

Свой юбилей А.В.Леншин встречает полным сил и энергии. Он руководит лабораторией рентгенофункциональных методов исследования Дальневосточного научного центра физиологии и патологии дыхания СО РАМН, заведует отделением лучевой диагностики клиники. Талантливый врач, пытливый ученый, он является одним из основоположников рентгенофункционального направления в диагностике болезней легких, человеком большой эрудиции, огромного трудолюбия и долга перед избранной профессией.

А.В.Леншин родился в г. Хабаровске. В 1966 году окончил Благовещенский государственный медицинский институт. В 1978 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Клинико-рентгенологическая характеристика толстой кишки до и после левосторонней резекции, законченной колопластикой».

С 1982 по 1990 гг. А.В.Леншин работал в НИИ физиологии и патологии дыхания СО АМН СССР руководителем лаборатории клинико-функциональных методов исследования дыхательной системы, с 1990 по 2005 гг. – в Амурской государственной медицинской академии доцентом кафедры госпитальной терапии. В 2004 г. защитил докторскую диссертацию на тему «Клиническое обоснование методов этапной диагностики регионарной вентиляции легких при заболеваниях органов дыхания».

А.В.Леншином разработаны и внедрены в практи-

**ПОЗДРАВЛЯЕМ
ЛЕНШИНА
АНАТОЛИЯ
ВАСИЛЬЕВИЧА!**

ческое здравоохранение методы рентгенофункциональной диагностики заболеваний легких. Предложенная им технология зональной рентгеноденситометрии с применением оригинального аппарата «Денсиграф-2» широко используется лечебно-профилактическими учреждениями Дальнего Востока. А.В.Леншиным разработан и внедрен в клиническую практику комплекс методов диагностики утомления диафрагмальной мышцы при хронической обструктивной болезни легких с применением ультразвукового сканирования диафрагмы, зональной рентгеноденситометрии и структурно-функциональной компьютерной томографии легких, необходимый для оценки прогноза заболевания и эффективности проводимой терапии. Им предложены и обоснованы критерии диагностики дисплазий легких, регионарных вентиляционных нарушений на ранних стадиях хронических заболеваний легких, которые позволили углубить представления о механизме возникновения и развития обструкции у больных ХОБЛ и бронхиальной астмой.

А.В.Леншин – автор более 200 научных и учебно-методических работ, соавтор трех научных монографий, одного изобретения, 7 методических рекомендаций и учебных пособий. Под его научным руководством защищены 7 кандидатских диссертаций. Его многочисленные ученики успешно работают в научных учреждениях и практическом здравоохранении. По его инициативе проводятся крупные научные форумы, посвященные актуальным проблемам пульмонологии и рентгенологии.

Долгое время А.В.Леншин работал главным внештатным специалистом департамента здравоохране-

ния Администрации Амурской области, является председателем областного научно-практического общества лучевых диагностиров.

А.В. Леншин неоднократно поощрялся почетными грамотами Президиума СО РАМН и руководства ДНЦ ФПД СО РАМН. В 1996 г. ему присвоено почетное звание «Заслуженный врач РФ».

В эти юбилейные дни Анатолий Васильевич полу-

чает множество поздравлений от коллег, благодарных пациентов, учеников. Администрация Дальневосточного научного центра физиологии и патологии дыхания СО РАМН и редакция журнала «Бюллетень физиологии и патологии дыхания» присоединяются к этим поздравлениям и желают ему дальнейших творческих успехов и свершения всех задуманных планов.

Подписано к печати 05.03.2012. Сверстано в ФГБУ "ДНЦ ФПД" СО РАМН, отпечатано в типографии рекламно-производственной компании "Фабрика рекламы" ООО "Антураж". Формат 60x84 1/8. Усл. печ. л. 15,1. Тираж 500 экз. Учредитель и издатель журнала Федеральное государственное бюджетное учреждение "Дальневосточный научный центр физиологии и патологии дыхания" Сибирского отделения РАМН. Главный редактор академик М.Т.Луценко.

Ответственный за выпуск д.м.н. А.Н.Одиреев.

675000, г.Благовещенск, ул.Калинина, 22. Телефон (факс) 33-12-27.

Свободная цена.